





SA UNEI REALE AFIRMĂRI!

— sportiv organizată... evoluționismul... aparatele de evolutiv... în ultimul sezon... aparatele de evolutiv... în ultimul sezon...

Dinu COSTESCU

Etapa 5-a încheiat, comentariile continuă

MUTARI INAPOI PENTRU... ATAC

— Acest „20-0 în Regie” nu poate fi explicat, desigur, doar prin elanul determinat de revenirea pe teren propriu. În structura de joc a Sportului studentesc...

Ioan CHIRLA

P.S. Mihai Marian este fiul fostului jucător „de A” Mihai Cioceron, care a jucat la Dinamo Bacău și Brașov...

TEAMA, CEL MAI PERICULOS ADVERSAR

Miercuri, la Brașov, am urmărit un joc frumos. A avut de toate: tempo viol, angajament fizic... dar fără duritate, fără obstrucții, acțiuni ofensive destul de reușite...

MODELISM

CONSEMNĂM o frumoasă inițiativă a asociației sportive „Voinea” din Arad: organizarea concursului interjudețean de navo-modele dotat cu trofeul „Timona de aur”...

ARBITRII ETAPEI DE MIJNE A DIVIZIEI „A”

F.C. Bala Mare — Steaua: S. Drăgulic (Drobeta Tr. Severin); V. Cioclitu (Craiova) și Gh. Jucan (Medias).

STEAUA ȘI RECONSIDERAREA SPIRITULUI COLECTIV

Prin tradiție, dacă se poate spune așa, Steaua este o echipă de individualități. Insuși stilul ei de joc a scos în evidență acest lucru, ca de altfel și numărul mare de selecționari în reprezentativa țării...

Mihai IONESCU S-A RISCAT... ȘI S-A PIERDUT

„Poli” Timișoara și Dinamo s-au bătut ca doi boxeri fără gardă care schimbă, bineînțeles, loviturile cu nemiluita. Cu joc emanațional ofensiv, partida a plecat în priză atenției spectatoriilor...

Ion CUPEN

Fotbal

După C. E. de juniori CU CE AȚI CONTRIBUIT LA FORMAREA ECHIPEI NOASTRE NAȚIONALE?

O întrebare la care prea multe cluburi nu pot da decât un răspuns inacceptabil: „CU NIMIC”

Primul campionat european de fotbal pentru juniori a luat sfârșit, după cum se știe, cu victoria echipei R. F. Germania. Cealaltă finalistă n-a fost alta decât adversara echipei noastre în grupa preliminară...

Căutând răspunsul, am constatat că alcătuirea reprezentativei noastre de juniori (adică VIITORUL FOTBALULUI NOSTRU, SCHIMBUL DE MIJNE) nu s-a bucurat de sprijinul tuturor celor ce activează în acest domeniu...

El bine, în 1980 și 1981 cele mai multe dintre aceste centre (unele cu tradiție și bune rezultate în fotbalul nostru de performanță)...

ARBITRII ETAPEI DE DUMINICĂ A DIVIZIEI „B”

SERIA I: Unirea Dinamo Fecșani — Gloria Buzău: Gh. Mihăilescu (București), Ceahlău P. Neamț — Chimia Brăila: I. Tănase (Tirgoviște), F.C. Constanța — Viitorul Mecanica Vaslui: A. Jurja (București), I.M.U. Medgidia — Viitorul Gheorgheni — disputat; C.S.M. Suceava — C.S.M. Borzești: C. Voicu (București), Gloria Bistrița — Oltul Sf. Gheorghe: Ite Roșoga (București), Minerul Gura Humorului — C.S.U. Galați: C. Ghiță (Brașov), F.C.M. Progresul Brăila — Cimentul Medgidia: Al. Ilie (Craiova), C.S. Botoșani — Delta Tulcea: M. Hugiș (București).

ANUNȚ

Clubul sportiv școlar nr. 6 „PAJURA” selecționează, pentru anul școlar 1981/1982, elevii la secțiile de fotbal, natație, rugby. Pentru secția de fotbal sînt admisi copii ilegittimăți născuți între anii 1964-1971...

ATE-COMPETITII

la Roman, pe celei de la Laminoș care a în secțiile „A”, Pro-Tirgoviște, Laminorul trei zile, narite de spectatori, următorilor) — ru (Iasi); unu (Iasi); Filip (Ba-Constantin niori: pa-Tirgoviște); (Tirgo-Gheorghe mijlocie: u); semin- naru (Su-

PENTRU ANDBAL

ivizia „B”. olor 3 serii scrise (num-promovate). LA DORO-I 6 p. 2. 1 p. 3. Te- Confecția 1 p. Se- ARAD 6 p. SIGHETU 3. Confecția lla Sebes 0 SPARTAC 2. VOINTA 3. Farmec 4. Tricotex

ACTII LA EFERATI

ii 10 lei, TE CIȘ-

PE MICUL ECRAN

Smbătă, 13 iunie, ora 16, fotbal: Progresul Vulcan — Politehnica Iași, transmisiune directă de la București. Comentator: Sorin Satmari. În pauză: aspecte din ultimele trei etape ale Turului ciclist al Italiei. Comentator: Hristache Naum.

Duminică, 14 iunie, ora 15,45: șah — emisiune realizată de maestra internațională Elisabeta Polihroniade. Ora 16:

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● ZILNIC, AUTOTURISME ȘI BANI! În mediul urban și rural, perseverența participanților la LOZ IN PLIC este răsplătită zilnic prin mari și numeroase câștiguri în AUTOTURISME ȘI BANI. Iată numai cîteva dintre cei mai reușiți beneficiari ai acestui simplu și atractiv sistem de joc:

16,30 la Clubul „Finanțe-Bănci” din București, str. Doamnei nr. 2; numerele câștigătoare vor fi anunțate în cursul serii la radio și televiziune.

● F.C. CONSTANȚA — C. S. TIRGOVIȘTE 3-1 (0-1). Au marcat: Caramalău, Moldovan și Nistor, de la gazde, respectiv Greaca, (C. POPA — coresp.)

● TRAGEREA OBIȘNUITĂ LOTO de astăzi, 12 iunie 1981, se desfășoară începînd de la ora

